

Către: Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Botoșani
În atenția: Domnului Director Grosu Ion Cristian
Referitor la: Adresa OCPI Botoșani 1919/04.03.2013

Spre știință: Oficiile de Cadastru și Publicitate imobiliară
În atenția: Doamnei /Domnului Director
Doamnei/Domnului Șef Serviciu/Birou Economic

Spre știință: Uniunii Naționale a Notarilor Publici din România
În atenția: Domnului Președinte dr. notar public Dumitru Viorel MĂNESCU

Stimate Domnule Director,

Având în vedere adresa dumneavoastră nr. 1919/04.03.2013, înregistrată în evidențele instituției noastre cu nr. 3202/04.03.2013, prin care ne solicitați formularea unui punct de vedere cu privire la emiterea de birourile notariale și transmiterea către oficiile teritoriale a documentelor justificative de plată, altele decât cele prevăzute de Protocolul de colaborare încheiat între Agenția Națională de Cadastru și Publicitate Imobiliară și Uniunea Națională a Notarilor Publici din România privind modul de efectuare a operațiunilor (...), aprobat prin Ordinul directorului general al ANCPI nr. 309/2010, cu modificările și completările ulterioare, vă comunicăm următoarele:

În conformitate cu prevederile art. 1 pct. 5^o din Actul Adițional nr. 3 la Protocolul invocat anterior, **„notarii publici încasează tarifele stabilite prin acte normative pentru serviciile ce urmează a fi prestate de oficiile de cadastru și publicitate imobiliară, prin birourile teritoriale, eliberând solicitanților documente de plată proprii”**.

Din interpretarea dispozițiilor citate mai sus, rezultă că singurul document justificativ de plată valabil este cel care conține datele de identificare ale biroului notarial.

Biroul notarial care emite și transmite un alt tip de document justificativ de plată va fi informat cu privire necesitatea obligativității emiterii unui alt document de plată (chitanță sau bon fiscal) conținând datele de identificare ale acestuia.

Până la retransmiterea documentului justificativ de plată conținând datele de identificare ale biroului notarial, oficiile teritoriale nu vor presta serviciile de cadastru și/sau publicitate imobiliară solicitate.

Cu deosebită considerație,

